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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda ana gündem ABD-İran hattındaki kırılgan müzakere

süreci, Nvidia sonrası teknoloji hisselerinde artan oynaklık ve ABD

verileri öncesi temkinli duruş ile birlikte risk iştahı baskı altında

seyrediyor.

Nvidia, 68,1 milyar dolarlık rekor çeyreklik gelirle beklentileri aşmasına

rağmen %5,5 geriledi. Piyasa değerlemelerin sürdürülebilirliğine ve

yapay zeka yatırımlarının hızına dair daha net sinyaller arıyor. CEO

Jensen Huang’ın piyasaların yazılım tarafındaki yapay zeka endişesini

abarttığını söylemesi sonrası bazı yazılım hisselerinde toparlanma

görüldü.

Jeopolitik tarafta, ABD–İran müzakerelerinde ilerleme olsa da

anlaşmazlıklar sürüyor. İran Dışişleri Bakanı bazı başlıklarda uzlaşıya

yaklaşıldığını belirtse de, uranyum zenginleştirme ve balistik füze

programı konularında görüş ayrılıkları devam ediyor. Sürecin teknik

ayağının Viyana’da devam etmesi planlanırken, ABD içindeki şahin

kanadın tavizsiz duruşu siyasi baskıyı artırıyor. Ayrıca Pakistan’ın

Afganistan’a savaş ilan ettiği haberleri ve sınır hattında yoğun

çatışmaların yaşandığına dair haberler, jeopolitik risk başlığını daha

geniş bir bölgesel çerçeveye taşıyor.

Genel görünümde jeopolitik risklerin ve yapay zeka temalı değerleme

tartışmalarının sürdüğü ve enflasyon verisi öncesinde temkinli bir

duruşun benimsendiği bir piyasa yapısı öne çıkıyor. Güvenli liman talebi

canlı kalırken, riskli varlıklarda seçici fiyatlama davranışı devam ediyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri negatif ve Avrupa piyasaları karışık

seyrediyor. Asya borsalarında bugün itibariyle karışık bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı temkinli seyrediyor. Emtia tarafında

brent tipi ham petrol 72,5 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı

5.190 $ eşiğinde. Bitcoin 66.000 $, Ethereum ise 1.970 $ civarında işlem

görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, ABD’de TSİ 16:30’da ocak ayı aylık ve yıllık

ÜFE verileri takip edilecek. TSİ 18:00’da ise inşaat harcamaları verisi

izlenecek.

Ekonomik Takvim
▪ 16:30 | ABD | Aylık ÜFE | Bek: 0.3
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Netflix, Warner teklifini artırmaktan vazgeçti ve 2,8 milyar dolarlık fesih bedeli alacak. Netflix, Warner Bros. Discovery 

için teklifini yükseltmeyeceğini açıkladıktan sonra hisseler %10’un üzerinde yükseldi. Warner yönetimi, Paramount 

Skydance’ın hisse başına 31 dolarlık nakit teklifini “üstün” olarak değerlendirdi. Anlaşmanın bozulması halinde Warner’ın 

Netflix’e 2,8 milyar dolar fesih bedeli ödemesi gerekiyor.

CoreWeave, 2026’da 12–13 milyar dolar gelir ve 35 milyar dolara varan yatırım hedefliyor. CoreWeave, 2026 için 12–

13 milyar dolar gelir ve 30–35 milyar dolar arası CapEx öngördü. Şirket, aktif güç kapasitesini 1,7 gigavatın üzerine çıkararak 

AI talebine yanıt vermeyi planlıyor. 2025 yılı geliri 5,1 milyar dolar olurken sözleşmeli backlog 66,8 milyar dolara ulaştı.

Meta, Google’dan milyarlarca dolarlık AI çip kiralama anlaşması yaptı. Meta Platforms’ın, Google ile veri merkezleri için 

TPU kiralamaya yönelik çok milyar dolarlık bir anlaşma yaptığı bildirildi. Meta’nın 2027 itibarıyla Google’ın TPU çiplerini 

doğrudan satın almayı da değerlendirdiği belirtiliyor. Şirket, daha önce Nvidia ve Advanced Micro Devices ile de büyük AI 

çip anlaşmaları açıklamıştı.

ASML’nin yeni nesil High-NA EUV makinesi seri üretime hazır. ASML Holding, yaklaşık 400 milyon dolar değerindeki 

yeni High-NA EUV litografi makinesinin yüksek hacimli üretim için hazır olduğunu açıkladı. Yeni sistem, çip üretiminde bazı 

karmaşık adımları ortadan kaldırarak verimliliği artırmayı hedefliyor. Teknolojinin Taiwan Semiconductor Manufacturing 

Company ve Intel gibi üreticiler tarafından kullanılması bekleniyor.

Dell, 2027’de 50 milyar dolar AI geliri hedefliyor. Dell Technologies, 2027 mali yılında 50 milyar dolar AI geliri 

hedeflediğini açıkladı. Şirketin AI sunucu siparişleri 34,1 milyar dolara ulaşırken toplam backlog 43 milyar dolar seviyesinde. 

Yıllık temettü %20 artırılırken hisse geri alım yetkisi 10 milyar dolar genişletildi.

Block, iş gücünü %40’tan fazla azaltıyor. Block Inc., yapay zekâ destekli verimlilik artışı gerekçesiyle çalışan sayısını 

%40’tan fazla azaltacağını duyurdu. CEO Jack Dorsey, daha küçük ve yatay ekip yapısının yeni çalışma modelini 

hızlandırdığını belirtti. Hisseler haber sonrası sert yükseldi.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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S&P 500 (SPX) –S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,54 azalarak 6908,86 puanda tamamladı. ABD - İran müzakereleri

devam ediyor. Gelen açıklamalar, zaman zaman görüşmelerin tıkanma noktasına geldiğine işaret etse de son açıklamalar

haftaya teknik görüşmelerin Viyana'da devam edeceği yönünde. Dolayısıyla, hafta sonu askeri müdahale riski görece azalmış

durumda. Nvidia’nın olumlu sonuçlarına rağmen gelecek döneme dair beklentilerinin zayıf bulunması ABD borsalarına satış

getirmeye devam ediyor. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.211 puan ile dolar bazında

%18,8 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.120 puan direnç seviyesi, 6.745 puan ise destek

seviyesi olarak takip edilebilir.

DoorDash Inc. (DASH) – DASH, ABD merkezli bir dijital varlık platformu olarak kripto para alım-satım, saklama ve transfer

hizmetleri sunmaktadır. Platform, kullanıcılarına güvenli işlem altyapısı ve düzenleyici çerçeveye uyumlu operasyonel yapı

sağlayarak dijital varlık ekosisteminde faaliyet göstermektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık

vadede ortalama 261,39 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %44,9 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500

endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla

endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 38 analist AL 10 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan

yakın vadede 212 USD direnç, 165 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Booking Holdings Inc. (BKNG) – BKNG, ABD merkezli bir enerji üretim ve perakende elektrik tedarik şirketidir. Şirket, ağırlıklı

olarak nükleer enerji olmak üzere doğal gaz, rüzgâr ve güneş kaynaklarından elektrik üretimi gerçekleştirmekte ve ticari ile

bireysel müşterilere enerji çözümleri sunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede

ortalama 5764,51 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %35,6 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin

üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin

üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 34 analist AL, 9 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 4586 USD

direnç, 4115 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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